# 高郵日報

2017 年 8 月 18 日 星期五 丁酉年闰六月廿七

责编:金婧





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

编者按:8月15日至16日,我市考察团赴盐城市东台市、大丰区、盐都区、城南新区和经济技术开发区,重点考察学习这些地方在园区建设、产业集聚发展、富民工作等方面的好经验、好做法。

短短一天半时间里,考察团先后考察了盐城的荷兰花海风情小镇、智能终端产业园、大数据产业园等。所到之处,当地干部群众思想解放和工作推进的力度之大,发展势头之猛,都给大家留下了深刻印象,同时也让大家备受启迪。他山之石,可以攻玉。为进一步借鉴好、吸纳好此次学习考察的成果,本报今起推出系列见闻,敬请关注。

## 园区建设,盐城这样推进

#### ——我市考察团赴盐城学习考察见闻之**一**

□ 周雷森

2015年9月6日,在第一批企业开工建设之前,盐城市盐都区智能终端产业园还是一片稻田,在短短不到两年的时间里,智能终端产业园建设创造了令人惊叹的"盐城速度":已经招引落户智能终端项目62个,建成和在建多层厂房130多万平方米,预计今年可实现"开票销售达百亿"目标。

盐城大数据产业园 2014 年启动建设,目前已累计招引大数据项目近百个,总投资超 100 亿元,初步形成了数据存储、云计算、数据应用、终端产品制造的大数据发展产业链。

盐城开发区按照千亿级服务业发展产业目标,依托现有汽车产业基础,主动拥抱汽车智慧新时代,在较短时间内打造了江苏汽车智慧产业园,推动汽车产业迈向中高端,产业园已新人住"五智"型汽车+互联网规模企业20多家。

.....

如今,无论是智能终端产业园、还是大数据产业园,或是汽车智慧产业园,园内一幢幢生产楼、研发楼、综合服务楼拔地而起,一个个富有时代气息的特色产业园区日渐完善,已结出了前景光明的科技"果实"。

盐城考察期间,当地园区的蓬勃发展的势头让我市考察团成员印象深刻,尤其是在当地在园区建设中创造的"盐城速度",更让大家赞叹不已。

从无到有,从小到大,从弱到强,三大园区超常规发展的背后,是当地干部敢于冲破一切思想束缚,抓住机遇,大胆探索,勇于创新,勤于实践,积极作为,不争论,不动摇,只发展。

智能终端产业园从签约第一批企业到园区动工,2个月完成15栋20万平方米多层标准厂房主体建设、3个月完成内部装修和设备调试,首批企业从开工建设到竣工投产仅用半年时间,智能终端产业园创造了令人称奇的"盐都速度"。同时,盐都区抢抓珠三角、长三角智能终端产业转移机遇,制定精准招商路线图,开展活动招商、以商引商、"地图式"招商、产业链招商,招引落户智能终端项目62个。

作为住建部城市科学研究会"微城 市"试点城区、苏北唯一获得"国家智慧城 市"试点的城市,盐城市城南新区牢牢抓 住这一难得的历史机遇。自 2014 年下半 年盐城大数据产业园启动建设以来,盐都 区干部带着强烈的事业心和责任感,扑下 身子,大干实干苦干,使盐城大数据产业 园创下了多项"第一",成为我省设立的第 一个、也是目前唯一的大数据产业专门园 区,被授予"江苏省大数据产业园";盐城 还是我省第一个在市级层面成立大数据 产业专门管理机构,并出台扶持政策和意 见的地级市;是我省第一个拥有数据存储 和云计算、分析应用、数据交易等完整产 业链园区的地级市。今年2月,盐城大数 据产业园被科技部认定为"国家制造业高 新技术产业化基地",是全国大数据领域 一家。

在建设汽车智慧产业园过程中,盐城经济开发区围绕"集聚全球汽车智慧、打造中国汽车智谷"的目标,集中排出汽车服务业互联网+重点企业100家,整合全区7个园区24支车职招商力量,一家一家登门精准招商,招商人员每天汇报招商进展,项目督查办每天抽查,项目服务人员每天汇报项目服务进展,及时有效协调矛盾,以更细的工作、更高的效率,形成了项目招引会战之势。

园区快速发展, 离不开当地优惠政策 的支撑和一流发展环境的营造。为了让人 驻智能终端产业园的企业实现运营轻资 产、发展高回报,盐城市政府设立10亿元 高新技术产业发展基金,优先向智能终端 产业发展倾斜,灵活采用征地自建、委托代 建、租赁创业等多种模式,吸引了一批智能 终端项目集聚落户。同时, 出台科技创新 "20条",实施"双招双引"工程,以产业集 聚人才,以人才引领产业,成功引进院士团 队 5 个、国家"干人计划"专家 21 人。盐城 市城南新区敏锐地发觉大数据产业的前景 和后劲,一切资源和要素全部向大数据产 业发展倾斜,浓烈的发展氛围吸引了众多 大数据企业云集干此、大数据产业园 2014 年下半年开始建设,从无到有到初具规模,

仅用了一年时间,目前落户世界 500 强、行业 100 强、国内前 10 强企业已经达到 26 家,引进"两院"院士和国家"千人计划" 专家等 23 人,大数据行业内已有"西有贵阳,东有盐城"的说法。盐城市开发区大手笔建设全国首家汽车智慧主题展示馆,展示汽车产业发展新阶段、新理念、新成果,成为吸引更多汽车智慧产业项目落户汽车智慧产业园的重要载体。

在三大园区建设过程中,各地成立专门服务团队进驻园区,落实行政审批赋权清单,构建"亲""清"新型政商关系,及时提供社保用工、出口退税、金融支持等全方位服务,着力营造支撑产业快速发展的良好生态。

心有多大,格局就有多大。盐城智能终端产业园计划到2020年要建成十大品牌、百家企业、千亿销售的产业集群,致力打造华东地区最具规模的集研发、设计、制造、服务于一体的智能终端产业基地。未来五年,大数据产业园将培育引进大数据相关企业500家,实现产值500亿元,形成国家级绿色数据中心、华东地区重要的行业数据开发服务中心、大数据交易中心等"三个中心"。江苏汽车智慧产业园力争通过2至3年的努力,集聚汽车智慧类企业100家以上、汽车服务业企业200家以上,打造中国首个汽车智慧产业集群,推动产业加快向中高端迈进。

"在推进园区建设发展过程中,我们还存在思想解放程度不够、创新精神不足、推进力度不大等问题。下一步,我们要把在盐城学到的东西应用到园区建设上,加快园区建设步伐,让园区真正成为地方经济增长极和财税集中地。"一路走来,我市考察团成员既深刻感受到盐城发展的蓬勃态势,又深刻领悟到当地思想解放、工作推进的力度之大以及发展环境配套之完善,同时也坚定了加快园区建设步伐的信心和决心。

我们相信,这些感受、领悟和决心,一定能变成加快我市园区建设,推动高邮跨越发展的强大推力。

#### 几天内每斤就涨了一块钱——

## 持续高温,"火箭蛋"来袭

本报讯(记者 赵妍东方)上周农贸市场鸡蛋价格还是每斤3.5元左右,本周鸡蛋价格已经涨到每斤4.5元,短短几天,鸡蛋价格每斤涨了1元。而草鸡蛋的价格更是高达每斤7元!市民直呼"火箭蛋"来袭!

昨日上午,记者在中市口农贸市场禽蛋区看到,两家鸡蛋摊位上,装鸡蛋的箱子都空了。其中一位摊主说:"这几天鸡蛋价格涨得离谱,上周鸡蛋价格是每斤35元左右,本周每斤涨到了45元,没敢进太多货。"随后,记者来到南海农贸市场,一家卖鸡蛋的摊位前也没有一个鸡蛋,摊主告诉记者:"养鸡场货源紧张,早已经联系养鸡场送货了,但到现在还没送来。"

"鸡蛋价格简直就像火箭速度在上升。"来新华园菜场买鸡蛋的刘奶奶告诉记者,她每天早上都会煮一个草鸡蛋给孙子吃,上周草鸡蛋的价格还是每斤6元左右,这周已经涨到每斤7元了。

据业内人士解释,造成鸡蛋价格持续上涨的主要原因是,今年夏季高温持续时间长,蛋鸡产蛋量下降,本地养鸡场产蛋量减少。预计这种情况还将持续一段时间,直到9月份才能好转,届时蛋鸡产蛋量增加,价格会有所回落。

## 我市完成省扶持医疗设备装备配送

本报讯(通讯员 费有勇 王鹤丽 记者 东方)近日,记者从市卫计委获悉,截至7月底,2017年省扶持的201台(件)、价值约280万元的医疗设备装备已全部配送并安装结束,这将极大地改善我市基层医疗卫生机构诊疗条件,提高基层医疗卫生机构服务能力和水平。

今年以来,我市卫计委坚持以项目为抓手,推动 基层医疗卫生机构发展,积极向上争取各项健康扶 贫政策,成功申报3个省扶持医疗设备装备项目。

### 我市又有3人加入中国摄影家协会

本报讯(记者管玮玮)昨日,记者从有关方面获悉,我市摄影界的李红卫、胡顺宏和许伟三人,经过严格的审查,成功加入中国摄影家协会。截至目前,我市共有15人为中国摄影家协会会员。

据了解,胡顺宏今年32岁,是中国摄影家协会中较为年轻的会员,目前在我市一家工程项目管理咨询公司任职,从事业余摄影创作已有近4年时间,所创作的《劳动之美》作品曾在第25届全国摄影艺术展览上荣获"优秀奖"。此外,李红卫和许伟也是我市摄影界资深人士,所创作的摄影作品,分别先后在全国各类摄影大赛中人展或获奖。

#### 高沙园社区丰富困难家庭儿童假期生活

本报讯(通讯员 王晓建 记者 翟甜甜) 日前,高沙园社区联合开发区妇联,组织社 区内的 20 多名留守儿童和困难家庭儿童 走进仪征红山体育公园开展户外拓展活动,以此丰富他们的假期生活,全面提高其 综合素质。

活动中,孩子们参加了穿越迷宫、组队镭射真人射击比赛、骑马、跳绳等游戏,孩子们在"体验式学习"中增强了自信心和责任感,提升了沟通能力和团队合作能力。

### 文旅集团专题培训提升服务水平

本报讯(通讯员 陈永峰 记者 王小敏) 日前,由市文旅集团举办的服务礼仪、仪容 仪表专题培训班正式开班,来自市文旅集 团下属的秦邮首饰城和景区运营公司各岗 位人员近50人参加培训。

据悉,此次培训班特邀扬州金牌导游陈丽前来授课,从实际接团、讲解服务及服务礼仪细节等方面进行了解说和演示,阐述专业、语言生动,对提升文旅集团服务水平,充分展示高邮人热情、纯朴、好客、规范的接待服务形象起到积极作用。



邮城运河西堤风光带,不仅是市民休闲观光的好去处,还是新人拍摄婚纱照的取景地。瞧!这对新人正站在高邮湖畔,与夕阳下的湖光合影,留下美好回忆。 王林山/摄

信息短波

◆8日,市总工会举办企业 民主管理师资培训班,特邀扬州 义工教授、扬州技师学院工会主 席沈建汉来邮,为各乡镇(园区) 总工会(工会)专职工会主席,各 系统(产业)、直属基层工会负责 人授课。 尤工宣周雷森 ◆近年来,市龙虬镇党委贯彻落实全面从严治党要求,于 2015年初探索建立巡察制度并开始组织实施乡镇巡察,截至目前,已持续开展5轮巡察,发现问题线索13条,立室11件

周桂富 王正山 王小敏

## 男子轻信网上贷款 万元"保证金"打水漂

民警提醒:不要将验证码转发给陌生人

本报讯(通讯员 武营 记者 王小敏)近日,高邮一男子因轻信网上的一条小额贷款广告,被"工作人员"以"要想贷款,先打保证金"为由骗取万元。

前不久,家住高邮城区的小江(化名)在网上发现一条小额贷款广告,因为着急用钱,小江点开查看一番后便进行了注册,在上面留下了自己的姓名、身份证号、手机号码等信息。注册完没多久,小江便接到一个自称该公司工作人员打来的电话,对方让他去银行办理一张银行卡然后再谈贷款事宜。当天下午,小江就去银行办理了一张银行卡,并与对方联系。对方让他把银行卡号发过去,并告诉他必须在卡里存10000元"保证金"才能放款。小江照做后没过多久便收到银行发来的动态验证码信息。随后,对方让小江把动态验证码发给他,小江照做后却收到了卡里的钱被转走的信息。起初小江并没有怀疑自己被骗,一直在等贷款办理。

8月6日下午,小江终于等到对方的电话,他本以为是贷款办下来了,却没想到对方又让他再打钱到另外一个账户才能放款,小江没同意,对方便立刻挂了电话。小江再打过去时对方已经关机,小江这才意识到自己被骗,于是到公安机关报案。

民警提醒广大市民,不要轻易相信网上的贷款信息,需要贷款一定要到正规的银行办理;不能随意将私密信息提供给他人,更不要将验证码转发给陌生人,以免上当受骗。